

blac1 οοm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΜΑΖΙ ΜΑΣ Η ΠΟΛΥΜΝΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ..

Με ανακοίνωση οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια στον Σπύρο Χαράλαμπο. «Η είδηση του θανάτου της αγαπημένης σας μητέρας έγινε δεκτή με θλίψη. Γνωρίζουμε την βαθιά έννοια της οδύνης, του να νιώθεις ορφανός, και την απεριόριστη θλίψη για την απώλεια. Παρακαλώ δεχτείτε τα θερμά συλλυπητήριά μας αυτή τη στιγμή του πένθους. Είθε να αναπαύεται εν ειρήνη και να είναι ευλογημένη η μνήμη της». Το αθλητικό τιμ του ΚΟΣΜΟΥ

ΕΚΑΣΑΝ ΜΕ ΑΥΤΟΓΚΟΛ ΟΙ ΟΛΥΡΟΥΣ

Για τους αγώνες στους ομίλους του 2016 AFCU-23 Championship που διεξάγεται στο Κατάρ, την περασμένη εβδομάδα οι Ολυρούς γνώρισαν την ήττα από τα Αραβικά Εμιράτα, κάνοντας δύσκολη την πρόκριση στους 16. Χθες η εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας θα έπρεπε να νικήσει το Βιετνάμ για να ελπίζει στην πρόκριση. Στις 21 Ιανουαρίου οι Ολυρούς συναντώνται με την Ιορδανία.

«ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΔΡΙΜΥΤΕΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ»



Α-ΛΙΓΚ 15Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Σιδνεϊ FC

Τύχη Βουνό.. «Έπεσε από την Ακρόπολη και.. βρήκε πορτοφόλι»

Για να αντιληφθείτε στην κυριολεξία την πραγματικότητα όσο αφορά το τελικό σκορ στο ντέρμπι του Σιδνεϊ που διεξήχθη το περασμένο Σάββατο στο Pirtek Stadium, μόνο η γνωστή ρήση «έπεσε από την Ακρόπολη και.. βρήκε πορτοφόλι», ταιριάζει γάντι στην Σιδνεϊ FC, που νίκησε με 1-2 τους Γουόντερερς, χάρις σε τέρμα του Σάιν Σμέλζ στο 90'.

Η Γουέστερν Σιδνεϊ δημιούργησε πάμπολλες ευκαιρίες, όπως άλλωστε συνηθίζει από την αρχή της σεζόν, αλλά κατάφερε να αξιοποιήσει μόνο μία. Αντίθετα οι φιλοξενούμενοι που εξ αρχής ο αντικειμενικός τους σκοπός ήταν ο βαθμός της ισοπαλίας, με δύο στημένες φάσεις πήραν ανέλπιστα τους βαθμούς της νίκης. Και κάτι ακόμη. Κάτι μας λέει ότι οι αλλαγές του Πόποβιτς ήταν κομμάτι.. μάπα!!

Μετά από 559 λεπτά δυστοκίας, τα Τζετς κατάφεραν να πετύχουν όχι ένα αλλά τρία τέρματα απέναντι στην αποδεκατισμένη λόγω τραυματισμών ομάδα του Φοίνικα και να σηκωθούν βαθμολογικά. Η νίκη των Τζετς παίρνει μεγαλύτερη διάσταση αναφέροντας ότι στο μεγαλύτερο μέρος του δευτέρου ημιχρόνου αγωνίστηκε με δέκα ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του Κοτταρόσκι.

Μία από τα ίδια οι Μάρινερς που παραμένουν ουραγοί, γνωρίζοντας μία ακόμη ήττα από την ομάδα της Αδελφίδας στο Coopers Stadium, αν και προηγήθηκαν στο σκορ. Τώρα πόσο θα βοηθήσει στη συνέχεια την ομάδα του Σέντραλ Κόστ η παρουσία του 37χρονου Λούις Γκαρσία ισπανού διεθνή και πρώην ποδοσφαιριστή της Λίβερπουλ, της Μπαρτσελόνα και της Ατλέτικο Μαδρίτης, είναι άγνωστο!!

Αυτό κι αν είναι από τα.. άγραφα. Την 14η αγωνιστική οι πρωταθλητές της Βίκτορι «μάζεψαν» τρία τέρματα στο πρώτο ημίχρονο από τους

ουραγούς Μάρινερς, κατορθώνοντας τελικά να ισοφαρίσουν σε 3-3. Την περασμένη εβδομάδα στο πρώτο ημίχρονο πέτυχαν τρία τέρματα απέναντι στους πρωτοπόρους του Μπρίσμπαρν, νικώντας τελικά με 4-0.

... Καλά αυτό το πρωτάθλημα, δεν παίζεται. Ούτε στημένο να ήταν!!!

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 15ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ Α-ΛΙΓΚ

Μέλμπουρν Βίκτορι - Μπρίσμπαρν Ρόαρ 4-0
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Σέντραλ Κόστ 3-1
Γουέστερν Σιδνεϊ - Σιδνεϊ FC 1-2
Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Σίτι 2-2
Νιούκαστλ Τζετς - Γουέλιγγκτον Φοίνιξ 3-1

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 16ΗΣ ΚΑΙ 17ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μπρίσμπαρν Ρόαρ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 16
Σέντραλ Κόαστ - Σιδνεϊ Γουόντερερς 16
Νιούκαστλ Τζετς - Πέρθ Γκλόρι 16
Μέλμπουρν Σίτι - Οουέλιγγκτον Φοίνιξ 16
Μέλμπουρν Βίκτορι - Σιδνεϊ FC 16
Σιδνεϊ Γουόντερερς - Μέλμπουρν Σίτι 17
Οουέλιγγκτον Φοίνιξ - Σέντραλ Κόαστ 17
Σιδνεϊ FC - Μπρίσμπαρν Ρόαρ 17
Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Βίκτορι 17
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Νιούκαστλ Τζετς 17

Στατιστικά στοιχεία μετά την 15η Αγωνιστική

Συμμετοχές	75
Νίκες γηπεδούχου	50.7%
Ισοπαλίες	26.7%
Νίκες φιλοξενούμενης	22.7%
Γκολ	212
Γκολ ανά αγώνα	2.83
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.63
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.2

Βαθμολογία μετά την 15η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπρίσμπαρν Ρόαρ	15	8	4	3	22-16	28
2 Σιδνεϊ Γουόντερερς	15	8	3	4	23-15	27
3 Σιδνεϊ FC	15	7	6	2	21-13	27
4 Μέλμπουρν Σίτι	15	7	4	4	37-26	25
5 Μέλμπουρν Βίκτορι	15	7	3	5	24-18	24
6 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	15	5	5	5	19-20	20
7 Οουέλιγγκτον Φοίνιξ	15	4	4	7	18-25	16
8 Νιούκαστλ Τζετς	15	4	4	7	12-19	16
9 Πέρθ Γκλόρι	15	3	4	8	17-25	13
10 Σέντραλ Κόαστ Μάρινερς	15	2	3	10	19-35	9

ΛΟΥΙΣ ΓΚΑΡΣΙΑ.. ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

Η «ΑΛΛΗ ΟΥΨΗ» ΤΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ



Αρχικά, η απόκτηση του πρώην άσου των Λίβερπουλ και Μπαρτσελόνα έφερε χαμόγελα στους φίλους του Παναθηναϊκού, αφού ακόμα μια ποιοτική λύση είχε προστεθεί στο πράσινο ρόστερ. Όμως, ο κάθε ποδοσφαιριστής δείχνει την αξία του στον αγωνιστικό χώρο και ο Λούις Γκαρσία δεν έδειξε απολύτως τίποτα.

Ο Ζεσουάλδο Φερέιρα μετά τις απογοητευτικές του εμφανίσεις στο πρωτάθλημα, άφησε τον Ισπανό εκτός αποστολής για το ματς του κυπέλλου με τα Τρίκαλα και εισηγήθηκε την απομάκρυνσή του από το Γενάρη κιόλας, παρότι είχε συμβόλαιο μέχρι το καλοκαίρι.

Ο Λούις Γκαρσία με μόλις ένα γκολ στο ενεργητικό του σε 11 παιχνίδια δεν είχε βοηθήσει στην επιθετική συγκομιδή του Παναθηναϊκού. Πάντως, πρόσφερε και μια ασίστ!

Απειλόνε ελάχιστα

Ο Ισπανός σε 655 λεπτά συμμετοχής κατάφερε να σουτάρει μόλις τέσσερις φορές μέσα από την περιοχή, ενώ αξιοσημείωτο είναι πως είχε περισσότερες κεφαλιές (πέντε). Ο πρώην διεθνής άσος απείλυνε εκτός περιοχής 13 φορές.

Από τους πρώτους στα λάθη

Ο Λούις Γκαρσία έκανε κατά μέσο όρο ένα λάθος στα δέκα λεπτά που αγωνιζόταν (σύνολο 64 λάθη), ενώ και αμυντικά, αν και δεν αποκτήθηκε για αυτό, βοήθησε ελάχιστα κάνοντας 13 κλειψίματα.

Δε μαρκάρει

Ο 37χρονος μεσοεπιθετικός δεν μαρκάρει όσο θα έπρεπε και δικαία κατηγορήθηκε για άμυνα με τα μάτια. Κάτι που αποδεικνύεται και από τα στατιστικά αφού υπέπεσε σε μόλις επτά φάουλ. Τουλάχιστον, κατάφερε να κερδίσει και 22 δίνοντας ανάσες και προσπάθειες για επίθεση!

Το μυαλό στον... καθρέφτη

Δεν είναι άλλωστε τυχαίο πως οι συμπαίκτες του, του έκαναν δώρο ένα καθρεφτάκι της Μπάρμπι, αφού τον απασχολεί, όπως φαίνεται πιο πολύ το μαλλί του, από οτιδήποτε άλλο...